FHSER ERXEAFHERR(BERER)FRR—K

NO. #R3E FiT IR X ETFt ExE4 (Hix%) Ex45 EHEHR) RiREE
- =R =R EHm s ECELEFIEHRE EHmyEC ELETIERE 300, 000
- = =R RECELRLOFHHERFETREERE RECELRLOFHHER FETRERE 300, 000
- =R =R BRHETC EL A TTEHE BRHETC ELETTEHE 300, 000
- =R =R RECELVEAEFEHFFXERFEFERE RECELVRAEFEHFFXERFEFERE 300, 000
- =R =FIn] BFETREEE BFETRESRE 300, 000
- = E=Eh] RECELRROFE2DHBER FEFIEHRE RECELRROFE2DHER FETIEHRE 300, 000
- =R =%5ih] RECELVRROFE EYHERFEITERE RECELVREOFE EYHERFETEHRE 300, 000
1 =i E=EIn] LTRSS R TFZ2R. RI\THEES ] GHRXICRFHE 300, 000
2 =R =%51h] =K -E0OR SR -EOR GRXERFEHE 300, 000
3 =i =% B AR S &R 3B CEBLRABREHE 300, 000
4 Sl =0T SLEFELBER BNELFEDLWNFIEGHE 200, 000
5 = =% EBIEHEFEALER FH=E EBIEHE R ERFH=E 300, 000
6 =R =% ST BEH X AEALER FH=E ST BIGHR XA E AL AR FH=E 300, 000
7 = =% ST = B XX MEALER FHRE EHAT = B XX MELEZRFHRE 350, 000
8 =R =%k EINOES BASEREFHE=E 350, 000
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9 BHIR BAT  |[BATERERILELERTRE BHMERERS B LERTRE 300,000 g
0 | AR BAT  (EHLILR LS VREHTLC L HE 300, 000 9
1| EAR BAm BT SLBLEE - RFEKERGTEAS M AL A8 B 1= 3 280,000 9
- BHIR BHT (BB SLEURRERTEAS BT L LA ERE 0 M
12 =R =R EMAEEA—EHR IEEA—BEE 200, 000 M
13 | BHR REW  |[REMREHXLFEGIELRERATEES | RERRERTELTEEC ELRE 203,000 9
14 | BER HET | LERERICNELERTHE HEMERX LR T RE 300,000 g
15 | BHR BEM  |EEHREHXILL T EERTRE BEMREHX L EERTHE 224,000 3
16 | EAR BEM  |0FEDY FREEHEERHK EES BT RS E 245,000 3
17| EmAR | HEAKS [LElaToCtRERERAEAS LELBTC ELRERE 300,000 9
18 | EAR mA+H  |(EHHRERXIEN T EERT R P+ R AL LN AR TR E 346, 000 9
19 | EmR mA+H  |VEDY FHEERE EHIERTFRERE 250,000 9
20 | EOR BEM  |SEMREMRIEVTEERTRE RS AL N T HE 350,000
21 | EAR NOBT  |NORMEHE RS ERTRE VOBHEHIL RS ERTRE 300,000 9
2 | EOR BHE | RERREEXICOTEERTRE BRI T E AT HE 363,000
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23 =R R HET ERE R F R EHER AT X LR FREHER G X 338,000 M

24

it
o
f e |
Jm

R HIET RAMRERXIEE C ERTFE=E REMRERIEE C ERFHE 300, 000 M
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